I QEE%IA DTM 12200 | 128 200Au

[epMeT31pOBaHHbIE CBUHLIOBO-KCMOTHbIE akkymynsTopbl DELTA cepun DTM |
n3rotaBnuBatoTcs no TexHomnorn AGM (anektponnt, abcopbupoBaHHbIN B
CTEKMOBONOKOHHOM Cenapatope), ocHalyeHsl LCD aucnneem, Ha KOTOpoM
otobpaxaeTtcs cratyc paboTbl AKB: nokasaTteny HanpsikeHUs, EMKOCTH 1 KONU4ecTaa
pHei B akennyataumu. Cepust DTM | oTHocuTCest K nuHeiike Long Life co cpokom
cnyxBbl A0 12 neT, ¢ BO3MOXHOCTbIO ero yenuyeHns Ha 15-30% ¢ nomoLLbio
OJHOKPATHOrO BOCMONHEHNS (0NMBa) CNeLMani3npoBaHHOTO KOMMOHEHTHOTO
pacTBopa.

PekomeHa0BaHb! 1S NPUMEHEHNS B UCTOYHMKaX becnepeboiiHoro nuTaxus, B
3MEKTPO-MEeAMLIMHCKOM 060pY[0BaHNM, MHBaNMAHBIX KOMscKax, KoTrnax cucTem
OTOMIEHNs M Hacocax, v np.

KoHcTpykuus 6aTapen

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa OTpuu. nnactuHa Kopnyc | Kpblwka | Knamax | Knemwmbl Cenapatop OnekTponut
Matepuan [Tnokenga cBuHUa CBuHey ABS Kayuyk Megb | CreknosonokHo | CepHast kucrnota
TexHnyeckue xapakTepucTukm OcobeHHoOCTH
HOMUHANEHOE HAMPSIKEHUE. ..ot 12B « LCD pucnnen, otobpaxatowymin coctosiHie AKB;
Yuncno anemeHToB + 3BYKOBOE OMOBELLIEHME B CIy4ae HeobxoanMocTy
CPOK CIIYIKOBL. ...eoeeeeeeeeeeeseseseeeeseeeseeeesess st seeessesesessesss seeas NPOBEPKN aKKyMYTSITOpa;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) . Cootsetctaue TpebosaHuam UL, IEC, TocT P;
10 yacoBoit pa3psg (20 A; 1,80 B/an).......cvveveeneerceneennes 200 Ay « [lononHuTENbHbIE KOHTEMHEPHI AN1S A0MnMBa

5 vacosoit paspsg (35,9 A; 1,75 B/an)....c.ccceeeee. 179,5 Ay cneynan1anpoBaHHOro pacTeopa No3eosIslT

1 yvacoBoii pa3psig (126 A; 1,60 B/an)........cceeeveevenee 126 Ay yBeNuuMTL cpok cryx0bl AKB 1o 15-30%;
(0711 10]oL- K107 SRR 3% emkocTu B MecsL, nipu 20°C . 3anateHToBaHHas TexHonorus |C Power;
BHyTpeHHee conpoTuBneHne +  Bblcokast INOTHOCTb SHepruu;
MOMHOCTBIO 3apsikeHHON 6aTapem (25°C).......cvvvereeverercrerresienne 2,5mM0m . Kopnyc akkymynsitopa BbinonHeH 13 nnactika ABS,

He NOLAePKM1BAIOLLEr0 FOpeHMe.
Pabouwit guanasoH Temneparyp

PaBPAM. ... s Fabaputbl (¥2mm)

BAPAL. ccvv v e

XPAHEHME.......c.ovveviveriieirireisnieinnnns LMHA, MM..cooviiiccccseseeses st snnes
Makc. paspsgHbii Tok (25°C) LLnpuHa, Mm

Linknunuecknin pexum (2,3+2,35 B/an) Bbicota, MM..................

MaKC.3APAMHBIN TOK......ucvueerveseereseeesessesessssssnsssenssssnssssns sesssesssees [NonHas BbicoTa, MM
TemnepaTtypHas KoMneHcaums BEC (£3%), Kl eeneeeirieieireeseineieci et et eeees
BydepHeiin pexum (2,23+2,27 Bfan)
TemnepatypHas komMneHcaLms

Cchepbl npumeHeHUs
+ WcTounuku 6ecnepeboiHoro nutaHns
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DELTA

BATTERYA~SNEER

B/an-t 5 MWH 10 MWH 15 MWH 30 MWH 45 MvH 1y 3y 5y 10y
1,60 604 433 355 207 154 126 54,4 37,9 20,2
1,65 562 413 344 205 152 122 53,7 36,7 20,2
1,70 534 396 330 200 149 118 52,8 36,2 20,1
1,75 505 375 314 196 145 115 52,7 35,9 20,0
1,80 439 324 264 183 140 112 51,0 354 20,0

Pa3psp noctosHHOM MowHoOCTLI0, BT/3n-T (npmn 25°C)

B/an-t 5 MyH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 45 MyH 1y 3y 5y 10y
1,60 1019 742 613 395 289 226 107 71,9 39,6
1,65 953 717 593 383 280 221 105 70,9 38,5
1,70 907 693 577 375 275 217 103 70,1 37,8
1,75 891 668 566 366 269 213 99,0 69,1 37,0
1,80 775 588 485 349 265 211 96,5 67,9 36,0

(Mpumeyarue) [pugedeHHble 8biwe OaHHbIe N0 Xapakmepucmukam S8NFoMCs CPEOHUMU 3HAYEHUSMU, NOMYyYeHHbIMU 8 pe3ynbmame nposedeHus 3 KOHMPOIbHO-
MPEHUPOBOYHbIX YUKII08, U He A8/1AHMCA HOMUHalbHbIMU N0 YMOMYaHUH.

BnuaHne TemMnepaTtypbl HA EMKOCTb

DTM 12200 | 12B 200Ay

Pa3pag noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

I'Iponyxu,m NOCTOSAHHO COBEPLUEHCTBYETCS, MOITOMY (pmpma-uaromamenb ocTaBnsieT 3a coboin npaBo BHOCUTb U3MEHEHUS 6es npeaBapuTenbHOro yBeaoMNeHNs.
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Meped Hayanom ucnob308aHUS 8HUMAMESTbHO 03HAKOMbMECh C UHCMPYKYUEL No aKcntyamayuu.
DELTA - npoMblLUneHHble akkyMynsTopHble GaTapeu,
npeacTaBneHHbIe Ha POCCUACKOM pbiHKe ¢ 2001 .
DELTA npegnaraet pasninyHble Cepun akkyMynsTOpHbIX 6atapeit,
ONTMMM3MPOBAHHBIX B 3aBUCMMOCTM OT Ha3HaYeHUs!:
OT CUCTEM TENEKOMMYHWKALWIA U CBS3N
[0 UCTOYHMKOB Becnepe6oiHOro NUTaHUS 1 MOTOTEXHUKM.
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